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脅住民基本台帳登録数  前月比
　男 89,881人 13人減
　女 91,490人 16人減
　計 181,371人 29人減
世帯数 83,069世帯 2世帯減
脅外国人登録数  4,101人
合計（住民基本台帳登録数＋外国人登録数） 185,472人

人口と世帯数 平成24年6月1日現在
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小平市地域包括支援センター中央センター（基幹型）の担当地域など（平成２４年７月から）
小平市小川町２－１３３３
（健康福祉事務センター内）住　所

０４２（３４５）０６９１電話番号

小川東町（住居表示未実施地域）
小川町２丁目
学園東町１丁目

担当地域

月曜〜土曜日　午前８時３０
分〜午後５時（土曜日は各
種申請受付、緊急時の相談
　日曜日、祝日は緊急時の
電話による相談のみ）

受付時間

　

日
中
に
市
税
の
納
付
や
納
税
相
談

が
で
き
な
い
方
の
た
め
に
、
夜
間
窓

口
を
開
設
し
ま
す
の
で
、
ご
利
用
く

だ
さ
い
。

と　

き　

６
月　

日
（
月
）　

午
後

２５

５
時
～
８
時

と
こ
ろ　

市
役
所
２
階
収
納
課
（
入

口
は
庁
舎
北
側
）

※
来
庁
の
際
は
納
税
通
知
書
を
お
持

ち
く
だ
さ
い
。

問
合
せ　

収
納
課
緯　

（
３
４
６
）

０４２

９
５
２
７
・
９
５
２
８

　先月、天神町の三菱電機ビルテクノサービス教育センター体育館
で開催された「絵画展　口と足で表現する世界の芸術家たち」を市
長が訪問し、作品などについての話をしました。
　梅宮俊明さん（左）と 古  小  路 浩典さん（右）が会場で口を使って絵

こ しょう じ

を描いている姿を子どもは素直に「難しくないの」と尋ね、お二人
は笑顔で応えていました。

　

小
平
グ
リ
ー
ン
ロ
ー
ド
沿
い
で
、
今
年

も 
灯 
り
ま
つ
り
を
開
催
し
ま
す
。
昔
か
ら

あ
か

市
内
に
伝
わ
る
祭
り
灯
ろ
う
を
小
平
伝
統

の
文
化
と
し
て
と
ら
え
、
市
民
が
持
ち
寄

る
灯
り
で
飾
り
ま
す
（
雨
天
中
止
）。

 　

手
作
り
の
灯
ろ
う
を
各
参
加
者
が
持
ち

寄
り
、
会
場
に
飾
り
ま
す
。

と　

き　

８
月
４
日
（
土
）

集　

合　

午
後
５
時　

分
か
ら
６
時
ま
で

３０

に
、
各
会
場
へ

会　

場　

あ
じ
さ
い
公
園
、
天
神
じ
ゃ
ぶ

じ
ゃ
ぶ
公
園
、
旭
の
森
公
園
、
小
平
グ
リ

ー
ン
ロ
ー
ド
親
水
公
園
、
小
平
ふ
る
さ
と

村
周
辺
、
た
け
の
こ
公
園
、
ひ
か
り
が
丘

公
園
、
花
６
花
の
木
公
園
、
花
小
金
井
駅

南
口
、
花
小
金
井
南
市
民
広
場
（
花
小
金

井
南
公
民
館
横
広
場
）、
中
央
公
園
、
九

道
の
辻
公
園
、
回
田
通
り
沿
い
三
角
広

参

加

者

を

募

集

-

/

.
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場
、
ダ
イ
エ
ー
小
平
店
前
広
場

※
絵
柄
は
水
彩
、
水
墨
画
、
貼
り
絵
、
押

し
花
な
ど
灯
り
に
浮
か
び
上
が
る
物
で
あ

れ
ば
制
限
は
あ
り
ま
せ
ん
（
側
面
に
メ
ッ

セ
ー
ジ
、
製
作
者
名
の
記
載
可
）。

※
木
枠
、
紙
は
提
供
し
ま
す
（
個
数
限
定
、

先
着
順
）。

申
込
み　

７
月　

日
（
金
）
ま
で
に
、
問

１３

合
せ
先
へ

※
灯
り
ま
つ
り
工
作
教
室
の
会
場
で
も
受

け
付
け
ま
す
。

※
昨
年
作
っ
た
灯
ろ
う
で
も
参
加
い
た
だ

け
ま
す
。
貼
り
替
え
用
の
和
紙
の
配
布
も

し
ま
す
。

 　

灯
り
ま
つ
り
の
開
催
に
先
立
ち
、
灯
ろ

う
展
示
会
、
工
作
教
室
を
行
い
ま
す
。

怯
伝
統
の
祭
り
灯
ろ
う
を
再
現

　

昔
な
が
ら
の 
地  
口  
行  
灯 
や
、
手
作
り
の

じ 

ぐ
ち 

あ
ん 

ど
ん

灯
ろ
う
、
写
真
、
昨
年　

月
に
行
わ
れ
た

１０

新
作
地
口
作
品
展
の
優
秀
作
品
な
ど
が
展

示
さ
れ
ま
す
。

展
示
期
間　

７
月　

日
（
土
）
ま
で

２１

と
こ
ろ　

市
役
所
１
階
エ
レ
ベ
ー
タ
ー
横

灯
ろ
う
展
示
会
、

工

作

教

室
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７
月
９
日
（
月
）
に
新
し
い
住
民
基
本

台
帳
法
が
施
行
さ
れ
、
外
国
人
住
民
も
日

本
人
と
同
様
に
住
民
票
に
記
載
さ
れ
ま

す
。
こ
れ
に
伴
い
、
新
し
い
住
民
記
録
シ

ス
テ
ム
が
稼
働
す
る
た
め
、
住
民
票
の
写

し
の
様
式
が
変
わ
り
ま
す
。

　

こ
れ
ま
で
世
帯
単
位
で
管
理
し
て
い
た

住
民
票
を
、
個
人
単
位
で
管
理
す
る
よ
う

に
な
り
、
住
民
票
の
写
し
の
様
式
が
世
帯

を
単
位
と
す
る
様
式
（
世
帯
票
）
と
個
人

を
単
位
と
す
る
様
式
（
個
人
票
）
の
２
種

類
に
変
わ
り
ま
す
。

な
お
、
世
帯
票
は
、

現
在
の
状
態
が
記
載

さ
れ
ま
す
の
で
、
転

出
や
死
亡
な
ど
で
消

除
（
除
票
）
と
な
っ

た
方
の
住
民
票
や
、

住
所
変
更
な
ど
の
履

歴
の
記
載
が
必
要
な

場
合
は
、
個
人
票
と

な
り
ま
す
の
で
、
申

請
時
に
窓
口
で
請
求

し
て
く
だ
さ
い
。

※
証
明
書
自
動
交
付
機
で
は
世
帯
票
の
み

の
交
付
と
な
り
ま
す
の
で
、
ご
注
意
く
だ

さ
い
。

※
新
し
い
住
民
記
録
シ
ス
テ
ム
へ
の
移
行

に
伴
い
、
平
成　

年
７
月
９
日
（
月
）
に
、

２４

住
民
票
が
改
製
さ
れ
ま
す
。
平
成　

年
７

２４

月
８
日
ま
で
の
住
所
な
ど
の
履
歴
や
死
亡

さ
れ
て
い
る
方
の
記
載
が
必
要
な
場
合
に

は
、
最
新
の
住
民
票
と
そ
れ
以
前
の
住
民

票
が
必
要
と
な
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。
詳

し
く
は
、
窓
口
で
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

※
日
本
人
と
外
国
人
住
民
と
の
複
数
国
籍

世
帯
の
方
は
、
同
一
の
住
民
票
に
記
載
さ

れ
ま
す
。
こ
れ
ま
で
、
外
国
人
住
民
の
方

に
交
付
し
て
い
た
登
録
原
票
記
載
事
項
証

明
書
は
廃
止
と
な
り
、
住
民
票
の
写
し
を

交
付
し
ま
す
。

※
７
月
６
日
（
金
）
か
ら
８
日
（
日
）
ま

で
の
３
日
間
、
シ
ス
テ
ム
変
更
の
た
め
、

す
べ
て
の
証
明
書
自
動
交
付
機
を
停
止
し

ま
す
。
ご
迷
惑
を
お
か
け
し
ま
す
が
、
ご

理
解
、
ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

問
合
せ　

市
民
課
緯　

（
３
４
６
）
９
８

０４２

０
５

怯
灯
ろ
う　

工
作
教
室

日　

程　

▽
７
月
７
日
（
土
）・
８
日

（
日
）　

午
後
１
時　

分
～
４
時　

分　

３０

３０

中
央
公
民
館
工
作
室

▽
７
月　

日
（
土
）　

午
後
１
時　

分
～

１４

３０

４
時　

分　

ダ
イ
エ
ー
小
平
店

３０

費　

用　

無
料

対　

象　

８
月
４
日
（
土
）
に
開
催
す
る

灯
り
ま
つ
り
に
参
加
し
、
灯
ろ
う
を
展
示

で
き
る
方

持
ち
物　

灯
ろ
う
持
ち
帰
り
用
の
大
き
な

袋申
込
み　

７
月
６
日
（
金
）
ま
で
に
、
問

合
せ
先
へ
（
電
話
可
）

 
主　

催　

小
平
グ
リ
ー
ン
ロ
ー
ド
灯
り
ま

つ
り
実
行
委
員
会
、
小
平
市
グ
リ
ー
ン
ロ

ー
ド
推
進
協
議
会
、
小
平
市

問
合
せ　

産
業
振
興
課
緯　

（
３
４
６
）

０４２

９
５
８
１ 們

們
共　

通
們
們

　

７
月
か
ら
、
市
内
の
地
域
包
括
支
援
セ

ン
タ
ー
の
ま
と
め
役
と
な
る
小
平
市
地
域

包
括
支
援
セ
ン
タ
ー
中
央
セ
ン
タ
ー
（
基

幹
型
）
を
開
設
し
ま
す
。

　

こ
こ
は
、
市
内
の
各
地
域
包
括
支
援
セ

ン
タ
ー
の
活
動
支
援
や
指
導
、
地
域
の
関

係
機
関
と
の
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
づ
く
り
を
行

い
ま
す
。

　

ま
た
、
担
当
地
域
に
お
け
る
高
齢
者
に

関
す
る
相
談
の
実
施
、
高
齢
者
の
虐
待
防

止
や
権
利
擁
護
の
た
め
の
活
動
、
ケ
ア
マ

ネ
ジ
ャ
ー
へ
の
支
援
、
介
護
保
険
で
要
支

援
１
・
２
と
認
定
さ
れ
た
方
な
ど
へ
の
ケ

ア
プ
ラ
ン
作
成
と
い
っ
た
業
務
も
併
せ
て

行
い
ま
す
。

問
合
せ　

介
護
福
祉
課
地
域
支
援
係
緯　
０４２

（
３
４
６
）
９
５
３
９

地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー

中
央
セ
ン
タ
ー（
基
幹
型
）を
開
設

「絵画展 口と足で表現す「絵画展　口と足で表現するる
世界の芸術家た世界の芸術家たちち」が」が開催されました開催されました

小平市役所

青
梅
街
道
駅

中
央
図
書
館

中
央
公
民
館

健康センター

中央センター
（基幹型）
健康福祉事務
センター

青梅街道

８月４
日

（土）

第７回 小平グリーンロード

午後６時３０分～９時

灯りまつ灯りまつりり灯りまつ 灯 りまつりり
あか

◇
市
民
税
・
都
民
税
の
普
通
徴
収（
第

１
期
）

※
納
付
は
、
７
月
２
日
（
月
）
の
納

期
限
ま
で
に
お
願
い
し
ま
す
。

※
市
税
は
コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア

で
納
付
で
き
ま
す
。
詳
し
く
は
、
納

税
通
知
書
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

※
便
利
で
納
め
忘
れ
の
な
い
口
座
振

替
を
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

6月

今
月
の

税税税税
６
月　

日（
月
）に
開
設

２５

夜
間
納
税
窓
口

個人票の様式見本

見　本

住
民
票
の

様
式
が

変
わ
り
ま
す

７
月
９
日（
月
）か
ら


